Веришь ли ты, что…

1. …что мощность алфавита измеряется в байтах?

2. … что мощность алфавита – безразмерная величина?

3. … что при измерении информации с помощью алфавитного подхода надо обращать внимание на количество символов в сообщении?

4. … что в 1 бите 8 байт?

5. … что в 1 Кбайте 1024 байта?

6. … что в 1 Кбайте 1024 бита?

7. … что в 1 Гбайте 1024 байта?

8. …что в 2 Кбайтах 2*1024 Мбайт?

9. … что в 3 Гбайтах 3*1024*1024 Кбайт

10. … что буквой N обозначают  мощность алфавита?

11. … что N=2i ?

12. … что N = 2i ?

13. … что, если мощность используемого алфавита 8 символов, то i=4бит?

14. … что, если информационный вес одного символа 5бит, то мощность используемого алфавита 32?

15. … что, если информационный вес одного символа 5, то объём информации из 20 символов  составляет 100 бит?

16. … что, если информационный вес одного символа 4 байта, то мощность используемого алфавита 16 символов?

17. … что, если объем текста 100 байт, а в тексте 50 символов, то информационный вес одного символа 2 бита?

18. … что, если объём текста 30 байт, а в тексте 60 символов, то информационный вес одного символа 0,5 байта (4 бита)?

19. … что, если информационный вес одного символа составляет 3 бита, то мощность алфавита составляет 8 символов?

20. … что 80 бит= 10 байтам?

21. … что  5 байт = 45 бит?

22. … что 2К байта =  2/ 1024 Мбайта?

23. … что 5 Мбайт = 5 * 1024 Гбайта?

24. … что мощность алфавита – количество всех символов, используемых в алфавите?

25. … что самая маленькая единица измерения информации байт?

26. …  что в словосочетании:     ДОБРОЕ УТРО!      11 символов?

27. … что в словосочетании:   ДОБРЫЙ ВЕЧЕР!      13 символов?

28. … что, если сообщение состоит из  8 символов весом 2 байта, то оно весит  128 бит?

29. … что,  если информационный вес символа 8 бит, то мощность алфавита равна 256 и такой алфавит называют достаточным?

30. … что, если алфавит племени Мульти состоит всего из 8 букв, то одна буква этого алфавита несет информации на 2 бита?

31. … что если в двух сообщениях равное количество символов, но в первом один символ весит больше, чем во втором, то  первое сообщение тоже весит больше, чем второе? 

32. …  что буквой i обозначают  мощность алфавита?

33. … что в 4 байтах содержится 32 бита?

34. … что 10 бит =  80 байт?

35. … что 25 = 2 * 2 *2 * 2 * 2?

36. … что  2 * 4 = 23  ?

37. …что  2*2*2*2*2*2= 28  ?

38. …что 2+2+2+2+2 = 25 ?

39.  … что 2+2+2+2= 2*4 ?

40. … что i2=N ?

� Нужно дать ответ – «да» или «нет». В случае, если даётся ответ «нет» - обязательно указать правильный ответ и указать где ошибка в указанном утверждении! 





